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 (نقط5.5):الأول التمرين

ABC  وكيفي  مثلثI                    و         مرجح الجملة المثقلةJ  مرجح     2 3; ; ;A C . 

   K   :نقطة من المستوي حيث 
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 المرفقتين بمعاملين حقيقيين يطلب تعيينهما.  و     هي مرجح النقطيتين          (تحقق أن1

ماهو تخمينك حول المستقيمات   و          .        ،( أنشئ النقط    2 AI، BJ  و CK   ؟ 

  حيث :              نرفق الشعاع من المستوي        من أجل كل نقطة(  3  

 ثم إستنتج أن   :        مستقل عن النقطة          تحقق أن الشعاع-

 .    بدلالة            ثم أكتب                 و                                  ( أ( بين أن4

بـ( استنتج مما سبق أن المستقيمات      AI، BJ  و CK .  متوازية تماما 

 من المستوي   :        للنقط         (عين ثم أنشئ بعناية  المجموعة 5

 

 

 

 نقط(5)التمرين الثاني:

 هل الزاويتان    -.أ  1 ,
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  ؟   متقايستان 

 أوجد قيسا بالراديان لكل من الزوايا الموجهة التالية:  -بـ   

   2 ,3v u   ، 2 , 2v u     ، ,u w 

 :عدد حقيقي ،نضع x. ليكن 2
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x :                 بين أن من أجل كل عدد حقيقي  –أ   2cos 3A x x      . 

حل في -بـ   ;  ذات المجهول الحقيقي  المعادلة x:      

                                         0A x    . 

إستنتج في  -جـ   ; ذات المجهول الحقيقي     حلول المتراجحةx       : 

                                                    0A x         . 
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